

«Блокадный хлеб»

Автор: Administrator
28.01.2020 11:43



Вельдемановская сельская библиотека совместно с СДК и МВЦ приняла участие во Всероссийской Акции памяти «Блокадный хлеб», которая охватила все регионы нашей страны. Она призвана напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками. [**ФОТО**](#)

В ходе Акции библиотекарь провела Урок памяти «Блокадный хлеб», где с помощью презентации, демонстрации видеороликов познакомила участников мероприятия с героическим подвигом мирных жителей Ленинграда, переживших блокаду в годы Великой Отечественной войны.

Блокада Ленинграда длилась 872 дня. Для тех, кто жил в этом городе – это не просто цифра: каждый из этих дней оставлял тяжелый след в жизни каждого блокадника. Ленинград терял своих жителей с колossalной скоростью. По разным подсчетам, в городе погибло от 692 000 до 1 500 000 человек – и почти все из них умерли от голода. Единственной надеждой на завтрашний день был паек. Буханка хлеба постепенно превратилась в 125-ти граммовый кусочек – именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена для жителей блокадного Ленинграда. Чтобы сохранить историческую память о подвиге ленинградцев-блокадников и передать её подрастающему поколению, организаторы мероприятия раздавали всем желающим кусочек хлеба, как напоминание о тех страшных днях.

Пока мы помним о ленинградцах – они живы в наших сердцах. И сохранение памяти о них – это самый простой и доступный способ выразить свои чувства по отношению к ним.